

2013年11月29日 星期五  
责任编辑:任黎明 电话:6201407  
版面设计:李珊玲 校对:陈亚莉

# 离婚未满3个月,李亚鹏被拍激吻年轻女孩 天后,孩他爸有新欢了



想想几个月前,轰动一时的天后离婚,天后为避免大家随意揣测也发了微博声明:没有第三者、没有婆媳不和、不牵扯财务问题,是和平分手!李亚鹏还肉麻地转了说:“孩儿他娘,永远爱你!”没过几天还肩并肩带着女儿李嫣去吃饭。哥一直都搞不明白既然俩人关系这么和谐,离什么婚呢?

两人离婚以来,为需求离婚真相的媒体们不断试图在俩人身边寻找些蛛丝马迹。光是李亚鹏的“小三名单”就有7位:夜店女、花店老板娘、云南妹、女编剧、富二代等。但除了夜店女、花店老板娘与李亚鹏有合照外,其他人更是没有丝毫证据。结果今天终于被逮个正着!李亚鹏与一名年轻的女子在地下车库牵手和激吻,新欢终于出现了!

两个多月前刚与王菲离婚,并在微博“示爱”:“孩儿他娘,永远爱你!”的李亚鹏被爆有新欢了!26日,李亚鹏与气质美女在地下停车场火辣激吻的照片疯传网络,照片拍摄于11月23日晚,媒体撞见李亚鹏留守美女香闺过夜,共度良宵达11个小时,在前住女方公寓过夜前,两人还与友人聚餐、唱K把酒言欢,在地下停车场中,李亚鹏与美女拉手前行,一度搂抱拥吻。据悉,与李亚鹏偷欢的气质美女为影视演员冯静恩,知名度甚微。李亚鹏一周前还在微博说一个人旅行,“只好自己熨烫明早要穿的西装,熨烫着,一个人的生活”,转眼就被拍到和年轻女孩子激吻,引发不少争议。

李亚鹏宣传人员:我们不认识这个女生

前阵子刚结束丽江之行的李亚鹏迅速陷入绯闻,这让他的宣传人员也有些摸不着头脑:“我们也还没搞清楚怎么回事,跟你们一样,我们也不太清楚李亚鹏跟这个女生在一起是什么原因,也是一大早看到各大媒体头条有我们老板(李亚鹏)。”

“照片应该就是他本人,但我们不认识这个女生。”李亚鹏的宣传人员接受记者采访时表示,他们通常只负责李亚鹏工作上的宣传,而对他的私生活不太了解。但这位宣传人员也分析,李亚鹏现在的行为方式多半是按商人的讨论,没有以前做演员那么谨慎,宣传员回应:“李亚鹏现在毕竟转型做商人了,都是按商人的路子来,可能也没像以前做艺人时遮盖隐私那么谨慎,他可能对这些事也无所谓了,但实际上大家还是非常关注他的一举一动。”

采访获悉,李亚鹏身边的工作人员也没能联系上李亚鹏本人,而对于陌生女子是否为破坏天后婚姻的小三、李亚鹏偷欢是否为一夜情的种种猜测,

他们表示要跟李亚鹏确认后才能进一步回应。

王菲助理:“没什么可回应的”

王菲的助理表示,两人已解除婚姻关系,因此天后对李亚鹏的行为“没什么可回应的”。王菲在离婚后曾主动发布微博坦陈,离婚原因并不涉及小三插足。

对于李亚鹏迅速结识新欢,有网友分析称李亚鹏此举实在是打自己的脸:“这新欢明显是早就搭上的啊,离婚的时候就有爆料李亚鹏新欢是知名小演员,但是因为王菲为他说话,所以大家也忽略了,尤其是他离婚说单身没人烫衣服,自己不知道多凄惨,就是几天前的新闻,这是打自己脸吧。”

“新欢”资料神速被爆

新欢的资料昨日神奇地迅速被爆出,据称该女名叫冯静恩,曾出演《春娇与志明》《飞越老人院》等影视剧作品,不过翻看电影资料网站中《春娇与志明》的演员表并不见她的名字,不排除未被收录的可能性。另外,该女在与李亚鹏亲热的几天前,媒体拍到了她与男星印小天亲密返回公寓共度良宵的图片。

而据报道中的知情人所言,李亚鹏此次被拍,疑似遭人下套,沦为炒作的工具。但这种说法并不被网友接受:“都‘激吻’了,难道说是在男方不愿意,女方用强的情况下拍到这样的照片的吗?”

有媒体联系到冯静恩方面的工作人员求证,对方并未直接回答照片中人是否是冯静恩,只强调“这是艺人私事,不方便回应”。有意思的是,冯静恩的百度百科中赫然写着——最爱的歌手是王菲。(腾讯)

## >>> 相关新闻 1

## >>> 相关新闻 2

### 李亚鹏回激吻门 送友回家未共度11小时

23日晚,李亚鹏被媒体拍到在车库与一名年轻女子牵手激吻的照片,疑似结交新欢。记者连线李亚鹏助理唐小姐,她表示已与李亚鹏沟通过,李亚鹏向她详述当晚情形——该女子并非新欢,只是当晚喝醉并要求李亚鹏送其回家。其间该女子主动搂抱而李方并未回应。

唐小姐转述称,首先该女子并不是李亚鹏的女友,只是早前认识但不常见面的朋友(有媒体报道该女子是演员冯静恩),当时许多朋友一起吃饭都有喝酒,该女性朋友喝醉后希望李亚鹏送回家,于是李亚鹏与司机送她。之后在车库里因朋友迷路不清,李亚鹏问清楼号后才拉住其手走向楼门,其间朋友主动搂抱但李亚鹏未有回应。并且送至家门口后李亚鹏即离开。若此过程中行为举止让关心他的人有所困扰,李亚鹏表示歉意,今后会更加注意。但关于被媒体偷拍一事,李亚鹏表示非常疑惑,不明白媒体怎么会正好在那里。

其实自此一消息爆出后,即有媒体置疑是否为女方的炒作。对此说法,唐小姐表示,无权也无法揣度他人用意。而事件女主角冯静恩身边工作人员则表示,不会介入艺人的私事。(覃覃)

## 冯静恩是谁?

与何晟铭印小天关系亲密

李亚鹏与冯静恩亲密照在网上疯传之后,冯静恩也迅速被网友人肉搜索。据悉,她曾在13岁时拍摄电视剧《功夫足球》,出演过《春娇与志明》《小城故事》《飞越老人院》等影视作品,但演的都是不起眼的小角色,现在她在北京发展。更为讽刺的是,冯静恩个人资料中“最喜欢的歌手”一栏竟然填写着“王菲”的名字。网友笑说:“喜欢王菲,所以也喜欢王菲的男人。”

冯静恩的偶像是王菲

翻看冯静恩简历,最有印象的恐怕是她是在《春娇与志明》里扮演杨千嬅的同事,在一场杨千嬅遇到余文乐新欢杨幂的戏里,冯静恩呛声杨幂:“她(指杨幂)有的是青春和本钱,你已经是个大妈了啊。”据悉,冯静恩是90后,青春无敌,戏内戏外都本色演出。

有自称是冯静恩同学的网友称,冯静恩家里从事房地产生意,很有钱,家里有套大别墅。随后这名网友还爆出疑似冯静恩与同学跟老师学音乐的照片。而冯静恩微博里的照片中,可以看到冯静恩驾车奔驰,挎着爱马仕包,似乎也印证了她是白富美的传言。

而她和李亚鹏被偷拍的当晚,冯静恩携带的白色爱马仕包与王菲限量版爱马仕铂金包撞包。有网友吐槽,原来冯静恩和天后的眼光这么像,怪不得搭上李亚鹏了。

刚和印小天何晟铭绯闻

冯静恩虽然演艺成绩不亮眼,但绯闻炒作非常精彩。就在几天前,还有新闻称她与印小天一起亲密返回公寓共度良宵,当时冯静恩在机场大厅,印小天来接机,两人牵手互相依偎最后乘车开进一家公寓。

另外,本月9日,也流出她与何晟铭被拍到亲密照,两人举止亲密合饮一杯饮料,被传是何晟铭的神秘女友。

何晟铭方工作人员李小姐随后表示,那些图片是何晟铭和冯静恩在泰国拍微电影时期被拍的,肯定不是约会,“从穿的衣服就可以看出来,是拍微电影时候的照片,我们也不太清楚艺人的私生活,但那些照片肯定不是约会什么的,而且他们之前和之后都没有任何交集。”

26日冯静恩与李亚鹏的亲密照片曝光之后,有微博认证为北京百年中视影视传媒公司首席执行官的网友“百年中视CEO”看到新闻后写道:“何老师:这个冯静恩不就想找你拍微电影被你拒绝,又老想拉你上位的那个女孩儿吗?她现在又在和李亚鹏激吻在了一起,何老师你怎么看?”并联系了何晟铭,不过何晟铭没有作出回应。(综合)

